

一“雾”再“雾”的天气,这两天怕是走不了

本周或有两次降水过程,当“雾”之急依旧是少出门少开窗

核心提示

□记者 杨凤轩 见习记者 程芳菲 王博东 张斌 实习生 刘晓宇 通讯员 陈红霞 李旋 文/图

连日晴朗无风的好天气到昨日为之一变:昨日起,我市部分地区再度出现雾霾天气,并有抬头迹象;前几日的“小阳春”天气也不复存在了。昨日下午,记者从市气象台获悉,本周内我市有两次降水过程,今明我市中北部雾霾或将持续。



二十八日,二广高速伊川东附近突现“团雾”

本周,“雨婆婆”将现身两次

市气象台预计,本周我市降水量正常,平均气温正常略偏高,周内极端最低温度在-4℃左右。周中后期受高空低槽与地面冷空气的共同影响,我市有两次降水过程,中北部多伴有雾霾,请大家及时做好防范措施。

“每年的1月和12月是我市雾霾天气的高发时期。”市气象台工作人员介绍,据预测,今明两天,我市中北部地区或将持续不同程度的雾霾天气。受其影响,我市偏北部地区气温略低于偏南部地区。1月30日,随着高空西南气流东移,我市多

云转阴天;当日傍晚到31日,我市将有一次降雨过程,局部地区有中雨,气温略有下降。2月1日,我市全区阴天转多云,偏北风3级~4级。2月2日,我市全区多云到阴天,部分地区有小雨雪。2月3日,小雨雪转阴天。

“团雾”现身伊川,雾霾“卷土重来”

28日8时50分许,二广高速伊川东附近突现“团雾”,能见度不足10米。11时许,大雾渐渐散去,汝阳工业区收费站恢复正常通行。市交警支队高速大队交警介绍,遭遇“团雾”时,能见度一般较低,希望司机朋友注意减速行驶。同时,冬季上高速公路之前,最好先电话咨询一下高速公路的路况。市高速交

警指挥室电话:15937993935。河南省高速交警总队指挥中心电话:0371-68208836。

雾霾为何会“反复”呢?市环境监测站副站长赵璧说,近期冷空气势力减弱,大风天气减少,我国中东部地区低层大气长时间处于相对稳定的状态,不利于空气流通和污染物扩散。加上冬季地面因夜间辐射降温明显,

大气低空容易出现逆温层,空气中排放的污染物也被限制在其中,并逐渐积聚形成霾。

针对这种情况,市环保局再度启动针对雾霾天气的应急方案,并将增加对燃煤锅炉、机动车排放、工业企业等重点大气污染源的执法检查频次,确保其污染防治设施高效运转等。

对付雾霾需戴口罩、食清淡、紧闭窗

如果您避免不了在雾霾天气出行,就该考虑戴口罩。有专家指出,在雾霾天气PM2.5非常高的时候,佩戴口罩可以阻挡一部分颗粒进入体内。但是,普通口罩是不能完全挡住极其微小的

PM2.5粒子的。专家提醒,国家尚未制定防PM2.5口罩的质量标准,市场产品鱼龙混杂,消费者需谨慎购买。一些宣称“专业”的口罩,对PM2.5粒子的阻挡和隔绝或许有作用,但效果如何无法确定。

此外,您还应注意饮食清淡,多吃维生素和抗氧化食品。雾霾天气,室外空气质量差,您尽量不要开窗通风换气。为了维护好的室内环境,您尤其不要在室内吸烟。

28日,市创模办暗访组再次出发,暗访洛龙区7个施工工地 有的“神清气爽” 有的“灰头土脸”

□记者 杨玉梅

雾霾再次“造访”洛城,扬尘治理已刻不容缓。28日,市创模办暗访组对洛龙区7个建筑施工工地的扬尘治理情况进行暗访,发现有的工地设施齐全、治理到位,有的工地垃圾未清理,路面未硬化,无冲洗和防尘设备。

当天,暗访组分别暗访了定鼎门社区服务中心工程、正大国际广场市民中心3#工程和6#工程、宝龙城市广场AB地块工程、宝龙城市广场AB地块地下车库工程、建业龙城工程、盛世新天地工程和建业龙城二期工程。

位于广利街上的定鼎门社区服务中心建筑工地在防治扬尘方面做得较好。工地上有全自动的车辆冲洗设施,工地门口被硬化过的路面很干净,工地内的土堆上有防尘膜。但该工地没有悬挂扬尘管理监督的公示牌。工地一名负责人说,公示牌正在做,很快就会悬挂。

宝龙城市广场AB地块的建筑工地门口悬挂有公示牌,但门口道路尚未硬化。工地内,生活垃圾未清理,没有车辆冲洗设备,土堆裸露。暗访组当场责令工程负责人限期整改。

暗访组在建业龙城工地门口遇到

了城市监察大队的工作人员,工作人员正在督促工地人员清扫工地外兴洛西街上的泥土。由于建业龙城工地正处于出土阶段,车辆经过兴洛西街时抛撒严重,土块绵延三四十米,有风就起灰。

暗访结束后,暗访组的一名负责人说,他们会对问题工程的负责人问责,令其限期整改到位,择日将回访。

五花八皮汤
横扫痤疮青春痘
纱厂西路61489医院
电话:63198501

小记者“跨行”献艺 主持表演样样行

小记者春晚将于下月3日在市工人俱乐部举行,冠军将登上《星光大道》,另有4名小选手将“进军”央视

□记者 丁立 文/图

27日下午,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚决赛在市工人俱乐部举行。

本次决赛分为歌曲、戏曲、舞蹈及其他四个板块,共有9名主持人,除了两名“大主持人”外,其余7名都是《洛阳晚报》小记者口才班的“小主持人”,参演的300多名小演员大多是《洛阳晚报》的小记者。

这群“小能豆”带来的表演简直是一场感官“盛宴”,年味十足的舞蹈《开心歌谣》让人眼花缭乱,有板有眼的戏曲《花木兰》和《朝阳沟》选段让人如痴如醉。

《少年中国说》这个“古代味”十足的表演,更是让现场观众体验了一回“穿越”——在行云流水的古筝演奏中,孩子们手拿书本念诵梁启超的《少年中国说》,他们身后是一对正在舞剑和打太极拳的“金童玉女”。

舞剑的“玉女”叫李嘉欣,她是坛角小学的学生,希望自己能上《星光大道》。打太极拳的“金童”叫张楚原,来自新建小学。别看他俩年纪小,可散发出来的沉稳气质一下子便“Hold住”全场。

2月3日,由市总工会、市教育局、团市委、市关工委、市小记者协会联合主办,市工人文化宫、市职工活动中心、洛阳日报报业集团读者俱乐部具体承办,中央电视台知名导演孙维强和繁华、中央人民广播电台主任编辑赵乐、市工人文化宫主任林峰等担任评委的市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚将在市工人俱乐部举办。此次决赛选拔出的部分优秀节目也将在小记者春晚上“再现”。

届时,《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛报同城网将公布节目及选手名单,承办方还会给演员家长和学校赠送门票。其中,小记者春晚的冠军选手将登上央视《星光大道》,同时将有4名选手“进军”中央电视台《回声嘹亮》节目。



“小能豆”身穿“小记者马甲”载歌载舞